

Сотни километров минерализованных полос проложат для борьбы с лесными пожарами

План тушения пожаров в ближайшее время согласует глава
республики Артур Парfenчиков

Власти Карелии утвердили план противопожарного обустройства лесов республики, сообщила министр природных ресурсов и экологии региона Янина Свидская на личной странице в социальной сети. В этом году обустроят 1 388 км новых минерализованных полос, а также прочистят более 3 тысяч километров уже существующих заграждений.

«Разработан проект плана тушения лесных пожаров на 2025 год. Общая группировка сил и средств пожаротушения по нему составляет 2 431 человек и 5 846 единиц оборудования и техники. В ближайшее время он будет утвержден главой Карелии Артуром Парfenчиковым», – написала Янина Свидская.

Создание минерализованных полос – это одна из мер, помогающих предотвратить распространение лесных пожаров на большие площади. На тракторе плугом снимается горючая часть лесной подстилки до песка, что создает барьер для прохождения огня.

Напомним, в 2024 году в Карелии зарегистрировано 145 лесных пожаров на общей площади 281,5 га. В сравнении со средними пятилетними значениями общая площадь возгораний сократилась в 15 раз.